

Память погибшего бойца Росгвардии увековечили в Перми

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 18.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 18.11.2022

В Перми открыли мемориальную доску, посвящённую младшему сержанту полиции Антону Палкину, погибшему при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик.

В Перми открыли мемориальную доску, посвящённую младшему сержанту полиции Антону Палкину, погибшему при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик.

«Сегодня мы открываем мемориал, посвящённый мужественному бойцу, до конца исполнившему свой воинский долг. Уходят лучшие из лучших. Ничем не восполнить эти потери. И только одно может смягчить горечь утраты - понимание, что эта жертва была не напрасна», - сказал временно исполняющий обязанности начальника Управления Росгвардии по Пермскому краю полковник полиции Сергей Черепанов.

Мемориальная доска установлена на стене памяти героев Пермского речного колледжа, где учился росгвардеец. В церемонии приняли участие директор Пермского филиала ВГУВТ, представитель министерства территориальной безопасности Пермского края, начальник департамента общественной безопасности г. Перми, сослуживцы, студенты колледжа, родные и близкие.

Справочно: Антон Викторович Палкин родился 7 августа 1989 г. в г. Пермь, на военную службу поступил в 2020 году. Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении воинского долга, младший сержант полиции Антон Палкин награждён орденом Мужества (посмертно).

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148057/>